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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Sportreferens pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Motiváció 

Sziasztok, Sinka József vagyok, de a legtöbben valószínűleg Jurtaként ismerhettek. Bár még csak 

a második szemeszteremet töltöm az egyetemen, ennek ellenére úgy gondolom, hogy alkalmas 

vagyok a sportreferensi pozíció betöltésére, aminek az okait ebben a dokumentumban 

olvashatjátok. Azt hogy erre a pozícióra jelentkezzek már hónapokkal ezelőtt eldöntöttem, így volt 

időm terveket kigondolni és a feladatok és felelősségek után informálódnom. 

A IK-s sétákon gyakori résztvevő vagyok és a kedvenc eseményeim egyike itt az egyetemen. 

Általánosságban nagyon pozitív élmény volt, hogy a karon mennyire aktív a közösségi élet, milyen 

sok esemény van, és hogy az évfolyamok között is baráti kapcsolatok tudnak kialakulni. Én ezt 

nagyon fontos részének tartom az egyetemi életnek és kötelességemnek érzem, hogy hozzátegyek 

ennek a fennmaradásához, ugyanis a hallgatók önszerveződése és szorgalma nélkül ezek az 

események nem valósulhatnának meg ilyen mennyiségben, minőségben és hangulatban. Hallottam 

olyan véleményeket, hogy ez csak egy sablon szöveg, de én ezt tényleg így gondolom. További 

motivációm, hogy a saját elképzeléseimet meg tudjam valósítani, a sétákon és egyéb eddig nem 

létező események létrehozásában, amennyiben erre van támogatás, de ezekről majd a Tervek 

pontban bővebben is írok. 

Tapasztalatok 

A sportreferensség része a bizalmas adatok kezelése és papírmunka elvégzése. Nekem ezekkel már 

van tapasztalatom, mivel a Magyar Honvédségben már kaptam olyan feladatkört, amiben ilyen 

körülmények között kellett dolgoznom. A sétákon való aktív részvételem miatt van egy képem 

arról, hogy egy sétának milyen keretek között kell zajlania, egy eseményleírásnak hogyan kell 

kinéznie, illetve magán az eseményen milyen feladatot kell ellátni, mint szervező. Szervezési 
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munkában is van már tapasztalatom, például az FilmezIK esemény szervezésében is részt vettem, 

mint animátor. Baráti összejöveteleket is szerveztem, továbbá a fixcsoportunk közösprogramját is 

én szervezem jelenleg, ahol például olyan akadályokra kell megoldást találnom, mint a csoporttagok 

inaktivitása. 

Tervek 

A séták előtt szeretnék majd egy felmérést végezni a hallgatók között, arról hogy van-e igény egy 

2-3 napos sátorozós sétára. A felmérés két részből állna. Egyrészt a korábbi séták résztvevőit és 

más eseményeken aktív embereket kérdeznék meg, másrészt egy formson keresztül kutatnék 

vélemények után. Amennyiben erre van igény és a HÖK részéről is van erre támogatás(mert ez 

nem egy egy emberes feladat), akkor ennek az eseménynek a szervezésében szívesen vállalnék 

oroszlánrészt. Más az eddigiektől eltérő sétákat is tervezek, például ahol rejtvényeket megoldva kell 

eljutni bizonyos helyekre. Erre már vannak jelenleg is elérhető opciók, de egy saját rejtvénysorozat 

elkészítésétől sem határolódom el. Egy másik elképzelésem, hogy rendszeresen legyenek a többi 

Lágymányos székhelyű karral közös programok havi rendszerességgel. Furának találom, hogy nap 

mint nap egy épületben vagyunk rengeteg emberrel, de mégis ritkaság számba megy, hogy ismerőse 

legyen egy embernek egy ottani hallgató. Ezen szeretnék változtatni, mint SZB tag, de 

sportreferensként több lehetőségem lenne, ilyen programok létrehozásában. A sétákon kívül is 

vannak elképzeléseim különböző eseményekre. Például nem látom akadályát foci, röplabda vagy 

egyéb mérkőzések létrehozásának, de kisebb csapatlétszámú sportok esetében akár bajnokságoknak 

sem. Például egy csocsó vagy egy ping-pong bajnokságnak. A korábban felsorolt tervek mellé 

időközben jöhetnek újabb elképzelések, amennyiben megválasztanak. Lehet, hogy nem sikerül 

mindent megvalósítanom, de azt meg tudom ígérni, hogy minnél többet megpróbálok és, hogy a 

ciklusom alatt nem leszek inaktív. 

Debrecen, 2026. április 05. 

 Sinka József 

 


